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COMUNICATO UFFICIALE N. 11 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’8/9-1-2011  
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CIVIERO ANTONIO (V.FRATTE S.GIUSTINA PD) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ROCCHETTI VERA (PAVIDEA FIORENZUOLA PC) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
GIOVENCO ADRIANA (MESSINA VOLLEY) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
STRIPPOLI ANCONA STEFANIA (ASD AZZURRA MOLFETA) 
DI ROCCO SIMONE (GS DANNUNZIANA PESCARA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
AS PALL.CITTA’DI RIETI – Richiamo per irregolarità del servizio asciugatura. 
CATOZZO SPA POLESEL.RO – Multa di € 160,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
offese al 1°arbitro in una isolata occasione di gioco, nonché per aver, uno di quelli lanciato 
in campo una moneta senza colpire alcuno, parz.recidiva. 
COSTAVERDE CEFALU’ PA – Multa di € 80,00 per aver, un isolato sostenitore, 
gravemente e reiteratamente offeso il 1°arbitro, durante la gara. 
EDIL CECCACCI MOIE AN – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori, reiteratamente 
offeso l’allenatore del sodalizio ospite. 
SCACEBITO V.LETOJANNI ME – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
MESSAGGERIE TREMESTIERI CT – Richiamo per utilizzo di strumenti acustici che 
disturbavano l’andamento dell’incontro. 
SG TRADING V.LAVELLO PZ – Richiamo per aver un isolato spettatore fatto uso di uno 
strumento laser in direzione delle atlete del sodalizio ospite. 
PF BRESSO MI – Richiamo perché il pubblico sostenitore disturbava il regolare 
andamento della gara con l’uso di tamburi nonché multa di € 200,00 perché il 1°arbitro, nel 
corso del 1°set veniva colpito da una pallonata proveniente dalla zona occupata dal 
pubblico locale. 
NEW VOLLEY GRICIGNANO CE – Richiamo per inadeguatezza del servizio asciugatura. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
C) RITIRO DAL CAMPIONATO – VOLLEY ALTAMURA 
 
Il G.U.F. vista la rinuncia al Campionato di Serie B2 Femminile 2010/2011, trasmessa 
dalla Soc. Volley Altamura con lettera del 7 gennaio 2011; 

 che tale rinuncia comporta l’applicazione d’ufficio degli art.12/13 Regolamento 
Gare, nonché l’annullamento degli incontri ai quali il sodalizio ha partecipato; 

 vista altresì la circolare di Indizione dei Campionati Nazionali 2010/2011, nonché il 
Regolamento Giurisdizionale 

DELIBERA 
 

 di escludere la Soc. Volley Altamura dal Campionato di Serie B2 Femminile 
2010/2011; retrocedendola al Campionato di serie provinciale a libera iscrizione che 
potrà disputare nella stagione agonistica successiva; 

 di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società Volley 
Altamura; 

 di infliggere la multa di € 5.500,00 alla Soc. Volley Altamura per l’esclusione dal 
campionato; 

 di annullare gli incontri già disputati dalla Soc. Volley Altamura aggiornando la 
classifica ufficiale e mandando all’ufficio Campionati per i necessari adempimenti. 

 
 
 
 Affisso in Roma il 13 gennaio 2011 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


